

人物

生活

故事

校园

# 今夏，“荷”你有约

本报讯（记者 项竹彦 通讯员 黄蓉）“接天莲叶无穷碧，映日荷花别样红。”眼下正是赏荷的好时节，近日，2021滨海公园荷花展开幕，前往公园的市民可尽情欣赏1000多平方米的塘栽荷花和造型别致的缸栽荷花，在炎炎夏日里享受清凉与美景。

在滨海公园里，沿着曲径通往人工湖边，灿烂的阳光照射着水面，映出荷叶的倒影。层层叠叠中，朵朵粉白色的荷花展现曼妙身姿，吸引了许多摄影爱好者直接快门。“我们是社区摄影班的，经常来这边看荷花拍荷花，今年的荷花开得很美。”陈阿姨举着相机说道。公园里，还有一些市民穿上了旗袍和汉服，为景色增添了一份古色古香的风韵。

值得一提的是，为庆祝建党100周年，此次荷花展中的景观小品融入了党徽、红星、长征等元素，与各色荷花相互映衬。此外，以“莲”为媒，以“莲”促“廉”，以“莲”悟“廉”，弘扬廉

洁正气的优秀传统文化，并结合家风建设，以良好的家风促优良党风、强勤廉之风、弘时代新风，着力打造“廉盈滨海”绿化市容特色廉政工作品牌。

其实，滨海公园荷花展是“廉”盈滨海、“荷”美湾活动的一部分。据介绍，该活动按照点面结合方式，开展“七个一”系列活动，包括“开展一次荷花展”“开展一次荷花摄影比赛”“开展一次专题党课”等。比如在全区范围内开展荷花展，设立滨海公园为主会场，并在全区其他10个点位设立分会场，赏荷面积达到107亩。

“荷花展将一直持续到七月底，在此期间我们还会推出一个荷花摄影展，市民可到全区所有的赏荷点位拍摄荷花，然后把这些荷花的照片，以邮件的形式发送到我们绿化市容局，届时我们将评选出一些优胜作品。”区园林管理所公园绿地科科长高璇说道。



荷花展分会场地点一览

1. 前京大道（山阳镇金山大道前京大道）
2. 荟萃园（石化街道大堤路208号）
3. 新城公园（山阳镇海芙路369号）
4. 藕遇公园（漕泾镇水库村长堰路裕心桥）
5. 荷风嬉鱼（枫泾镇朱枫公路8258弄208号）
6. 枫塘路绿地（枫泾镇白牛路与枫塘南路交叉）
7. 金水湖（金山工业区金水湖绿地景观）
8. 花开海上生态园（朱泾镇待泾村秀泾路6060号）
9. 吕巷水果公园（吕巷镇金石北路3889号）
10. 亭北荷花池（亭林镇亭北村20组春前路荡泾路交界）

本报讯 暑期已至，想健身锻炼的小伙伴们有福了。为了给广大学生和健身爱好者创造更便利、更实惠的健身条件，我区的体育消费券日投放量增加了，领取体育消费券的时间延长了，场馆开放的时间也更优化。

自7月11日起，“鑫体育——乐生活”微信小程序升级版上线，广大运动爱好者可以继续在线上领取金山体育消费券到指定场馆使用。假期正是健身锻炼好时节，羽毛球、篮球、乒乓球、足球、游泳、攀岩、舞蹈瑜伽、自由健身等众多项目可供选择，时不我待，快来尽情挥洒激情和汗水吧。



扫二维码  
了解详情

## 新品种翠玉蜜梨上市



本报讯（记者 朱磊 朱林 通讯员 裴育）这几日，金山蜜梨逐渐大规模上市，新品种翠玉蜜梨已经早早进入了采摘期，在外形与口感上都称得上是“梨中新贵”。

近日上午，在金山卫镇横召村上海善晨果蔬专业种植合作社内，果农们正在将新鲜采摘下来的蜜梨打包装箱。

从外形上看，翠玉蜜梨的颜色比传统翠冠稍浅，呈淡淡的翠绿色，外皮较为细腻，切开后可以看到果

肉晶莹剔透，口感爽脆多汁，甜度也很高。

上海善晨果蔬专业种植合作社负责人王玫表示，翠玉一般七月初开始上市，重量最多六到七两，多汁、肉质细腻、核小，皮像苹果一样，甜度达到十到十二度之间。

此外，为了更好地延长蜜梨成熟销售周期，合作社共种植了五大品种蜜梨，上市期从7月一直持续到11月，蜜梨的价格也根据品质不同，为4元至8元每斤不等。

## 地产火龙果迎来采摘旺季

本报讯（记者 熊雪寒 封健炜 实习生 朱雅婷）眼下正值火龙果成熟上市的黄金期，吕巷镇热带水果基地种植的红心火龙果也迎来了采摘旺季。

在吕巷镇上海绿田蔬果种植专业合作社的联栋大棚里，颗颗火龙果像红灯笼挂满在仙人掌状的蔓条上，果实饱满，颜色诱人。

工作人员介绍，从7月到11月都是火龙果收获的旺季。由于通过多层薄膜保温，并且改良土壤模拟热带环境，火龙果汁水饱满，甜度能达到18度左右，果子品质非常高。

合作社负责人夏燕表示，今年的火龙果还是像以往那样，皮薄、汁多，吃上去口感很糯。“日常我们吃到的是从海南、广东一带种植的火龙果，由于运输等原因，通常在三四分熟的时候



就被采下，而地产火龙果全部留果到八九分熟，加上基地目前开放采摘，现采现吃，火龙果口感更加新鲜浓郁。”

据悉，目前的采摘价格与零售价格都为每斤25元。除了红心火龙果之外，基地内还有黄色白心火龙果与双色火龙果，再过一个月就能陆续成熟上市了，有兴趣的市民可以前往采摘品尝。

## 50余部影片抢滩暑期档



本报讯（记者 杨梦婷）在7月至8月的暑期档中，共有50余部影片强势来袭，类型包括剧情片、青春片、战争片、国漫、警匪片等，在优质国产电

影的加持下，中国电影市场依然具有强大的爆发力。

7月1日，《1921》和《革命者》掀起暑期档第一轮观影热潮，现实题材电影《中国医生》上映一周累计票房超5亿。

多次调档的《二哥来了怎么办》今日上映，该片由胡先煦、邓恩熙、郑伟主演，讲述了重组家庭里兄妹三人间的温馨逗趣日常，作为郑芬芬导演

在《快把我哥带走》之后的新作，此前已经积累了很多关注。由彭昱畅主演的《燃野少年的天空》明日上映，该电影是国产题材中少见的青春歌舞题材。

既然是暑期档，除了各种大片之外，动漫电影自然也是少不了，截至目前，7月定档的国漫有《济公之降龙师父》和《白蛇2：青蛇劫起》，感兴趣的影迷不要错过。

## 一站式亭林美食馆开业迎客 “亭林炙豆”获大世界基尼斯纪录称号

本报讯（记者 朱林 朱磊 通讯员 李嘉俊）日前，大世界基尼斯纪录颁证仪式在亭林镇油车村举行，“亭林炙豆”获评大世界基尼斯纪录“烤制时间最长的毛豆小吃”。

亭林炙豆是一种由毛豆加工制成的季节性小食，至少有百年历史。作为纯天然的绿色休闲食品，亭林炙豆包装简单，只需一个塑封袋，但吃过炙豆的人都知道，它有一种“魔力”，你只要吃了基本就根本停不下来，一颗接着一颗，越嚼越香。

亭林镇的彭阿姨是制作炙豆的“老法师”了，每年都会制作好几斤炙豆，有自己吃的，也有送给亲朋好友的。“炙豆的最佳品尝期是9月中旬到10月底，而且每个人制作出来的炙豆口味味道都不尽相同。”彭阿姨说，牙口不好的可以选择软一些的炙豆，口味的话，喜欢甜口的就多放些糖，喜欢咸口的就多放些盐，甚至还可以做成辣味的、椒盐味的。

然而，看上去简简单单，其貌不扬的炙豆，工序不难却也并不轻松，要先洗掉毛豆外面的豆衣并晾干，将晾干的毛豆和糖、盐等一起不停地翻炒，直至炒熟，最后将毛豆平铺在铁筛中，放在煤炉上用小火炙烤，期间不停翻动。前后平均花费10个小时，这也使得“亭林炙豆”成为了大世界基尼斯纪录中“烤制时间最长的毛豆小吃”。

“亭林炙豆和亭林雪瓜、亭林月饼、亭林方糕等都是比较出名的亭林



小火炙烤毛豆

美食，深受大家喜爱。这些带有家乡符号的食物味道，已经逐渐成为乡愁的一部分。”亭林镇党委书记张伟东介绍，“去年，我们制作了《亭林识味》系列宣传片，把数十种亭林美食的制作技艺和流程都记录下来，让大家留住这份乡愁、记住这份乡情。”

在《亭林识味》宣传片中，有用二十几种配料酱烧成卤水的亭林酱鸭，有用小酥皮工艺制成的饼皮酥脆、松软可口的月饼，有软糯适宜、口感顺滑的亭林方糕，有肥而不腻、鲜而不膻的松隐羊肉，也有用青菜和咸肉就能做出的亭林菜饭，还有每到夏季“一瓜难求”的亭林雪瓜等。

那么这么多的亭林美食到底在哪里可以买到呢？记者也了解到，为

方便市民群众购买，日前，位于油车村村委会附近的“亭林识味馆”也已经开业，可以一站式购买所有亭林特色美食。

走进识味馆，商品琳琅满目，除了上述提到的几种亭林特色美食之外，还有亭林工业区内各大食品企业的产品在这里也能找到踪影，像双汇火腿肠、山林大红肠等，不仅品种多样，价格也比市面要优惠不少。

据悉，亭林镇还将进一步完善“五色菜花节、五果飘香节、五彩稻田节”，打响智慧农业、休闲农业、生态农业、品牌农业，留住亭林味道、唤醒乡村记忆，推动农文旅融合发展，为乡村注入更多发展动力。